
Додаток 2 
до рішення 54 сесії 
обласної Ради 8 скликання 
від 28 червня 2024 року

Зміни в додаток до рішення 4 сесії обласної Ради 8 скликання 
ВІД У січня 2021 року № 38 «Про Порядок формування, фінансування і 

моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм та 
включення їх до щорічних програм економічного і соціального розвитку

Вінницької області» (зі змінами)

І • Підпункт 2.2.2 пункту 2.2 розділу II Порядку доповнити словосполученням «(у 
разі проведення)».

2. У підпункті 2.3.2 пункту 2.3 розділу II, абзацах 1, 2 пункту 6.7 розділу VI 
юрядку слова «проходять експертизу» вилучити.

3. Пункт 4.1 розділу IV Порядку викласти в такій редакції:
«4.1. З метою забезпечення прозорості та об’єктивності, підготовлений 

розробником іфоєкт регіональної (комплексної) програми може надаватись обласній 
державній адміністрації, іншим суб’єктам, що здійснюють експертну діяльність для 
проведення його експертизи, в тому числі для проведення громадської експертизи, на 
предмет відповідності Стратегії регіонального розвитку області, правильності 
визначення результативних показників, реальності та доцільності включених до неї 
заходів, тощо та надання експертних висновків протягом 5 робочих днів. Якщо 
розробником програми є постійна комісія обласної Ради, то рішення про направлення 
(не направлення) проєкту програми на експертизу приймається на засіданні цієї 
постійної комісії.

До здійснення експертизи можуть залучатися фахівці інших структурних 
підрозділів обласної державної адміністрації, територіальних органів міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади, спеціалізовані організації, науковці, 
громадські організації.

Після завершення терміну, визначеного цим Порядком для проведення 
експертизи, проєкт рішення про затвердження програми надається розробником 
обласній Раді (у т.ч. у разі відсутності експертного висновку) відповідно до вимог 
Регламенту обласної Ради для розгляду на засіданнях відповідних постійних комісій 
обласної Ради.

Проекти програм (змін до програм) підготовлені (розроблені) обласною 
державною (військовою) адміністрацією, її структурними підрозділами надаються 
обласній Раді на затвердження разом із експертними висновками та відповідними 
проектами рішень.

Постійні комісії обласної Ради за результатами розглядів питань надають 
відповідний висновок. Постійні комісії мають право внести до проекту рішення про 
затвердження програми зміни та доповнення, а також вносити проекти рішень про
затвердження програм.».


